
Oбјављено: 18.04.2016. 
Рок: 30.05.2016. 
 
На основу члана 106. став 1. Закона о научноистраживачкој дјелатности и 
технолошком развоју („Службени гласник Републике Српске“, бр. 6/12 и 33/14) и 
члана 2. Правилника о критеријумима и мјерилима за остваривање и финансирање 
програма („Службени гласник Републике Српске“, бр. 18/08, 07/09 и 59/10), 
Министарство науке и технологије  р а с п и с у ј е  
 

K  O  Н  К  У Р  С 
 

ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА ОБЕЗБЈЕЂИВАЊА И ОДРЖАВАЊА ОПРЕМЕ И 
ПРОСТОРА ЗА НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКИ РАД У 2016. ГОДИНИ 

 
Услови за суфинансирање су сљедећи: 
 

1. да се ради о научноистраживачкој организацији из Републике Српске (у даљем тексту: 
НИ организација) која је уписана у Регистар научноистраживачких организација у 
Министарству науке и технологије (односи се на научноистраживачке институте и 
научна удружења) и пријављена у систем E-CRIS.RS,  

2. да је обавезно обезбијеђено учешће матичне НИ организације и других надлежних 
или релевантних субјеката (нпр. привредна друштва) у суфинансирању пројекта 
набавке опреме, 

3. да постоји реална потреба за таквом опремом или простором, тј. да су опрема или 
простор од значаја за одвијање и унапређење научноистраживачког рада у НИ 
организацији, 

4. да је од стране НИ организације припремљен интегралан пројекат (један 
јединствени пројекат за све организационе дијелове те НИ организације) за набавку 
опреме или обезбјеђење простора, са детаљним планом финансирања и назначеним 
приоритетима, у случају да НИ организација има више парцијалних пројеката, 

5. да је програм у складу са програмом рада Министарства и Стратегијом научног и 
технолошког развоја Републике Српске и приоритетним научним областима 
дефинисаним у поменутој стратегији. 
 

Уз пријаву на конкурс (посебан образац) потребно је доставити сљедеће: 
 детаљан опис пројекта (или интегралног пројекта - обједињен захтјев за све 

организационе дијелове)  набавке опреме или обезбјеђења простора, 
 детаљно образложење о непоходности набавке опреме или обезбјеђења простора, 
 потврда о учешћу матичне НИ организације или других надлежних или релевантних 

субјеката у суфинансирању пројекта набавке опреме, 
 спецификација неопходне опреме (одредити приоритете набавке опреме), 
 три понуде. 

 
У складу са Планом расподјеле буџетских средстава Министарства науке и технологије за 
2016. годину, укупна средства за ову намјену износе 100.000,00 KM. Министарство задржава 
право да у току године изврши корекцију висине финансијских средстава за ову намјену у 
складу са расположивим средствима Министарства науке и технологије у  2016. години. 
Трошкови пројекта набавке опреме морају бити усклађени са планираним средствима 
Министарства науке и технологије и не смију прелазити износ од 10.000,00 КМ. Пријаве на 
конкурс чији износ тражених средстава буде већи од 10.000,00 КМ неће бити 
разматране.   
 
УПУТСТВО ЗА ПРЕУЗИМАЊЕ ОБРАСЦА 
 



Образац «Пријава на конкурс« може се преузети на веб порталу Владе РС www.vladars.net 
(Министарство науке и технологије), као и у Министарству, у Ресору науке, Трг Републике 
Српске бр. 1, Бања Лука, ламела Б, трећи спрат, канцеларија број 8. 
Додатне информације могу се добити преко телефона број 051/338-718. 
 
РОКОВИ ЗА ПРИЈАВУ НА КОНКУРС 
 
Пријаве на конкурс за суфинансирање Програма обезбјеђивања и одржавања опреме и 
простора за научноистраживачки рад примају се до 30.05.2016. године 
 
НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВЕ НА КОНКУРС 
 
Пријаве са потребном документацијом достављају се поштом на адресу:  
Министарство науке и технологије, Трг Републике Српске бр. 1, 78000 Бања Лука, са 
обавезном назнаком "Пријава на конкурс за суфинансирање Програма обезбјеђивања и 
одржавања опреме и простора за научноистраживачки рад". 
 
Пријаве се, такође, могу доставити и директно на централни протокол Владе Републике 
Српске (Административни центар Владе РС, ламела А, приземље). 
 
НАПОМЕНА:  
Све копије докумената који се достављају морају бити овјерене од стране надлежних 
институција. 
 
Неблаговремене и  непотпуне пријаве неће бити разматране. 
 
Учесници конкурса чије пријаве нису ушле у избор за даље разматрање биће о томе 
обавијештени писаним путем.   
 
   
         M И Н И С Т А Р 

                Проф. др Јасмин Комић 
            
   

http://www.vladars.net/

